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Referat af generalforsamling lørdag d. 10. maj 2025 kl. 11.00 i Odden Forsamlingshus. 
 

Formand Niels Jensen bød velkommen til årets generalforsamling.   
 

 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Hans Christian Andersen som dirigent. Der var ikke andre forslag og ingen indsigelser. 

Herefter overlod Niels Jensen ordet til dirigenten.  
 

 

Hans Christian Andersen konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt varslet i henhold til 

vedtægternes §8 stk. 2, idet der er udsendt SMS-indvarsling 23. april 2025. Oplyste desuden, at der til 

dagens generalforsamling var 28 stemmeberettigede tilstede, hvilket svarer til 1,11% af andelshaverne. 

Der var ingen indsigelser mod generalforsamlingens lovlighed.   

 

 

2. Beretning. 

Formand Niels Jensen fremlagde bestyrelsens beretning (se denne) og svarede efterfølgende på spørgsmål: 
 

Cybersikkerhed; er beløbet i investeringsplanen højt nok?       

Svar: det afsatte beløb er kun et skøn. Vi bruger selvfølgelig det, der bliver nødvendigt.  
 

Nødstrømsanlæg; har vi det?  

Svar: der er nødstrøm på udpumpningen på pumpestationen i Søndervang. Placeringen dér er valgt, fordi 

det er her de fleste fastboende er.  
 

Nødstrømsanlæg; i en alvorlig krisesituation, hvor folk fra byerne flygter op i sommerhusene, vil der også 

være brug for vand dér. Er der overvejelser om at udbygge nødstrømmen? 

Svar: vi er p.t. ved at undersøge en solcelleløsning med batteripakke. Problemet er, at vi har så mange 

steder, der behøver strøm. Først og fremmest skal vandet jo op ad jorden, og her ser vi f.eks. på noget  

mobilt, der kan transporteres ud til den boring, som giver mest vand. 

 

 

3. Regnskab fremlægges af statsautoriseret revisor John Nielsen. 

Revisor John Nielsen gennemgik regnskab og balance og svarede efterfølgende på spørgsmål:   
 

Note 6; vandafledning kontor – hvad dækker det?  

Svar: det er den årlige spildevandstømning af septiktanken. 
 

Note 19 og 20; bankkonto står som Sparekassen Sjælland – navnet burde være Sparekassen Sjælland-Fyn.   

Svar: det retter vi fremover.  
 

Note 7; bestyrelsesmøder. Kunne posten blive delt op, så kursus/fagligt indhold står for sig selv?  

Svar: det ændrer vi.  
 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.  
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4. Fastsættelse af honorar.  
 

Bestyrelsen foreslår uændrede honorarer: formandshonorar 40.000 kr. Bestyrelseshonorar 8.000 kr.   
 

Forslag til honorar blev enstemmigt godkendt.      

 
 

5. Fastsættelse af budget. 
 

Revisor John Nielsen gennemgik budgetforslaget.  
 

Spørgsmål fra andelshaver; hvorfor forventer man fald i personaleudgifter? 

Svar fra formand Niels Jensen:  det hænger bl.a. sammen med en ændring i spildsøgningsstrategien, hvor 

sektionsmålerne nu er med simkort, så data kommer direkte ind. Det sparer timer i forhold til at køre rundt 

og aflæse, som vi gjorde før.   

 

Bestyrelsens forslag til budget blev enstemmigt vedtaget. 

 
6. Fastsættelse af vandafgift. 
 

Formand Niels Jensen gennemgik bestyrelsens forslag til takstblad.  

Der er ingen ændringer i forhold til sidste år.     
 

Bestyrelsens forslag til takstblad blev enstemmigt vedtaget.  

 
7. Indkomne forslag.  
 

Ingen.  

 
8. Valg. 
 

Følgende poster og personer var på valg: 

• Formand Niels Jensen for en 3-årig periode (modtager genvalg). 

Niels Jensen blev genvalgt med stående applaus. 

• Revisor Jørgen Revsbech Hansen for en 1-årig periode (modtager ikke genvalg).  

Bestyrelsen foreslog Jette Rude, som blev valgt med applaus. 

• Revisorsuppleant Hans Christian Andersen for en 1-årig periode (modtager genvalg).  

Hans Christian Andersen blev genvalgt med applaus. 
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9.   Eventuelt.  

Spørgsmål fra andelshaver; hvad med vindenergi sammen med solceller, så det blev en helt grøn omstilling?  

Svar fra Niels Jensen: umiddelbart er det ikke noget vi har overvejet. Vindmøller er jo ikke lige populære 

alle steder, især ikke i sommerhusområder, hvor vores vandværk og den ene pumpestation ligger. Men vi 

kan prøve at nævne det overfor det firma vi har kontakt til.   
 

 

 

Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for slut klokken 12.00.  

 

 

 

Næste års generalforsamling er planlagt til søndag den 10/5-2026 klokken 11.00. 

 

 

 

 

Hans Christian Andersen, dirigent                                      

 

 

Niels Jensen, formand 

     

   


